



Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

Název příjemce	MAS Český les, z. s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000066
Název projektu	Místní akční plán vzdělávání v ORP Horšovský Týn
Termín realizace vzdělávací akce	5. 4. 2017
Zaměření / téma vzdělávací akce	„Děti od dvou let v mateřské škole – jak připravit personál a prostředí“
Stanovený cíl vzdělávací akce	Seznámit zástupce zřizovatelů, ředitele a pedagogy MŠ s požadavky školské legislativy na přijímání dvouletých dětí do MŠ a přípravou podmínek – personálních, organizačních, materiálních a bezpečnostních.
Cílová skupina	Zástupci zřizovatelů MŠ, ředitelé a pedagogové MŠ.
Počet účastníků	13
Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)	17. 7. 2017

Popis realizace vzdělávací akce	<p>Seminář vedla Mgr. Lenka Pekárová, ředitelka MŠ Pobežovice. Ve své prezentaci vyšla z požadavků školské legislativy, která ukládá od roku 2020 přijmout do předškolního zařízení dvouleté dítě, pokud o to rodiče požádají. Postupně pojednala o jednotlivých aspektech – personálních, organizačních, materiálních i bezpečnostních - pro pobyt dvouletého dítě v MŠ. Spolu s ostatními účastníky, většinou ředitelkami a učitelkami MŠ, diskutovala o dosavadních zkušenostech s těmito dětmi ve školkách.</p> <p>Z bohaté diskuze vyplynulo, že jako optimální se jeví vznik tzv. jeselských tříd s max. 6 dětmi. Stávající podmínku 12 dětí ve věku do 3 let pro vznik této třídy nelze regionálními MŠ dosáhnout. Je také nezbytné zvýšit počet pedagogických a provozních zaměstnanců, vč. chův, a vymezit jejich kompetence při péči o tyto děti. V rámcovém vzdělávacím plánu je nezbytné akceptovat větší potřebu odpočinku a spánku, sníženou sebeobslužnost a větší fixaci na dospělé osoby než</p>
--	---



	na ostatní děti. Byla zdůrazněna nutnost úzké spolupráce s rodiči dítěte.
Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	<p>Seminář poskytl účastníkům možnost diskutovat o dané problematice a vyměnit si dosavadní zkušenosti s potřebami dvouletých dětí v MŠ a způsoby jejich řešení.</p> <p>Účastníkům semináře byla poskytnuta e-prezentace k danému tématu s uvedenými aspekty, které je nutné již nyní začít – ve spolupráci se zřizovatelem – řešit.</p>
Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	<p>Na základě účasti na semináři bylo možné v pracovní skupině zaměřené na předškolní vzdělávání navrhnout aktivity mateřských škol a aktivity spolupráce do Akčního plánu MAP, zejména pokračování vzájemné výměny zkušeností z práce s těmito dětmi v MŠ, zařazení dalších vzdělávacích témat k problematice naplňování rámcového vzdělávacího plánu u těchto malých dětí a seznamování se s metodickými materiály pro práci s dětmi do 3 let věku.</p> <p>Pro tvorbu MAP jednoznačně vyplynul požadavek akcentovat vznik tzv. jeselských tříd se sníženým počtem dvouletých dětí a odpovídajícím personálním i prostorovým zázemím.</p>

Datum:

Podpis: